

六管齐下确保全年综治无虞

本报讯(记者封翔)记者从前不久召开的全区综治委第一次全体(扩大)会议上了解到,今年北京市将举行亚信非政府论坛、世界田径锦标赛等重要国际会议和重大赛事活动,同时还将隆重举行抗日战争胜利70周年庆祝活动,区综治部门将从六个方面开展综治安保工作,确保我区全年综治维稳工作平稳无虞。

加强维稳工作,努力提升维护稳定能力。把维护政治安全作为平安石景山建设首要任务,坚决打击敌对势力破坏活动;规范管理我区境外非政府组织;健全敏感案事件研判报告、协调联动、依法处置、舆论引导机制,健全专群结合的反恐工作机制,健全区、街、社区三级反恐情报信息网络;加大对1570名安全稳定信息员的调整、更新、培训力度,完善奖励举报机制;加强互联网维稳技

术手段建设,实现对全区涉稳舆情的及时预警、妥善处置。

加强治安防控,努力提升驾驭治安局势能力。总结推广2014年61个零发案社区工作经验,力争使零发案社区数量在此基础上增加15%。以4个市级、3个区级、2个街道级社会治安挂账地区为重点,预防打击犯罪,排查整治乱点;持续对社会治安突出问题治理和城乡结合部地区的综合整治。年底前,全区社会面图像点位力争达到1200个,高清摄像机比例达到35%以上。

加强矛盾纠纷排查,努力提升源头预防化解能力。进一步完善社会矛盾多元调解体系,巩固深化信访代理制,建立健全重大决策终身责任追究制度及责任倒查机制;加大对全区非正常上访治理工作的督查力度,坚决防止形成非正常上访人员聚居地区;建立特殊人

群社会化帮扶体系,鼓励社会组织参与特殊人群服务管理试点,探索建立党政主导下的社会组织有偿服务机制,不断健全完善政府、社会、家庭三位一体的关怀帮扶体系。

加强流动人口服务管理,努力提升规模调控能力。进一步加强街道流管办建设,依法加强流动人口基础信息采集登记;按照全区严格控制人口规模的要求,巩固流动人口低速增长的态势;继续开展对违法群租房的专项治理,提高出租房屋规范化管理水平;切实维护流动人口合法权益,加强少数民族流动人口、青年流动人口、新生代流动人口等特定群体服务管理工作,促进流动人口的有序融入。

加强治安领域法治建设,努力提升法治方式推进平安石景山建设能力。积极开展平安石景山建设相关法律法规执行情况的工作调研,严格抓好社会治安领域

法律法规的实施;加大关系群众切身利益的重点领域执法力度,推动涉众型经济案件等重大矛盾化解纳入法治轨道,配合推进我区城市综合管理体系建设。

加强综治基础建设,努力提升平安石景山深入开展能力。加大约谈、通报、挂牌督办、一票否决等综治政策工具的运用力度,以全区290个综治维稳网格为依托,健全基层综合服务管理平台,全面落实矛盾化解、治安防范、平安创建等各项工作;强化综治信息系统建设,创新群防群治力量组织模式;推进区街两级综治委及其专项组建设,大力推进社区综治委建设,加强综治干部教育培训;推进基层平安创建,加大综治宣传、理论研究和经费保障力度,特别是加强市、区两级政法综治网站等宣传阵地建设,推动重点课题调研成果转化,切实提高综治工作经费保障水平。

八面来风

孕前检查年内有望免费

记者从市妇幼保健工作会获悉,本市婚检和孕前检查将合并,增加周末门诊,免费孕前检查年内有望覆盖全部城乡居民,每对夫妇千元标准。由于孕产期女性容易出现抑郁症,本市三个区县今年将试点把抑郁症筛查纳入普通产检。
方芳

儿童疫苗接种率将请第三方监测

市疾病预防控制中心近日宣布,今年本市启动覆盖16区县的儿童疫苗接种率第三方监测,监测包含户籍儿童和流动儿童。今年本市还有望在接种环节引入商业保险,为接种后出现异常反应者提供保障。
方芳

首条磁浮S1线明年开通

北京第一条中低速磁浮线路S1线日前全面开工,并将在明年开通试运营。全程设置8座车站,从西向东依次为石门营、小园、矿业局、上岸村、石龙路、四道桥、金安桥、苹果园。届时,门头沟到苹果园列车全程运行时间不到20分钟,市民往来两地将更加便捷。
曹政

申请赴韩长签证者条件放宽

从4月20日开始,韩国多次往返签证有效期正式延长至5年,不再签发有效期为1年及3年的多次往返签证,同时根据携程披露的所获得的实施细则来看,办理人群范围有明显扩大,只要符合12项条件中任意一条都可以申请。
曹政

北京移动首推地铁优惠流量包

北京移动近日介绍,本月正式推出地铁定向流量包,可在地铁1、2、6、7、9、10号线的车厢和站台内使用。此流量包目前只能通过移动官方网站、官方微信进行办理。进入“中国移动北京公司”官方微信服务号,点击“我要办理—4G地铁流量包”后,可以选择20元2GB、30元5GB或者50元10GB的流量。
孙奇茹

医疗美容广告三分之一违法

市工商局一季度广告监测结果显示,医疗美容的广告违法率达36.82%,这意味着每3条该类广告中就有1条违法。市工商局还曝光了拜尔吴城口腔医院、空军总医院激光整形美容中心、德贝植牙等8条严重违法广告案例。
张倩怡

本市多家医院设记忆减退门诊

市卫计委透露,随着本市老龄化的加剧,目前已经在北京老年医院等医疗机构设立了痴呆专科,并在北京医院、宣武医院、北医六院等多家医院设立了记忆减退门诊,方便老年患者就医。
方芳

(信息来源:《北京日报》)

社区搭台 区域共建 共创美丽鲁谷

本报讯(通讯员路鹏)日前,鲁谷社区区域化团建共建委员会正式成立。

成立仪式当天,团市委、鲁谷社区相关负责人以及中铁建设集团、新华出版社、公交六场、石景山医院、万商集团等20余家辖区企事业单位团组织负责人和社区代表近百人参加。在热烈气氛和紧凑的安排中,青年代表们加强了彼此的沟通和了解,为今后区域化团建工作的开展奠定了基础。

成立仪式上,鲁谷社区团工委负责人宣读了《鲁谷社区区域化团建共建委员会工作细则》,为今后的共建工作指明了主旨、明确了方向。鲁谷社区与共建单位代表中铁建集团签订了开展区域化团建工作的协议,与会代表也一一和鲁谷社区交换了工作协议,商定以后在各自领域进行力所能及的资源共享、职责共履。同时,区直机关工委团组织负责人宣读了大会倡议,号召大家贡献青春力量,为石景山区的发展竭尽绵薄之力。与会青年代表就本单位共青团工作进展、未来工作计划等进行了深入交流,并就下一步区域化团建工作的开展达成了初步共识,拟定了2015年共建活动的方案。

据悉,共建委员会成立后,鲁谷社区团工委将联合辖区共建单位、各级团组织开展关爱打工子弟学校、精神家园讲堂、交友联谊、技能培训以及“义工季”、“风采季”、“求知季”、“奉献季”、“励志季”等“闪亮鲁谷·中国梦”系列活动,以此更好地凝聚青年,促进区域共建联建,共享共荣,切实服务地区青年群体。



防范“梁上君子”有招儿可循

本报讯 为了进一步提升社区治安水平,综治委特邀请北京市公安局指定企业,来到及时预防、有效遏制入室盗窃案件多发态势,社区,为居民提供防范盗窃的“招数”,提高大家的安全防范意识。
王婷

“微党课”模式探索 城市综合管理改革

本报讯(通讯员高慧)近日,八角街道召开了以“城市综合管理考察与思考”为主题的中心组学习活动。

街道负责人首先向大家介绍了天津等城市为代表的城市管理基本情况、城市管理模式和各自的突出特色。经过讨论,街道确定从街巷社区干净整洁为突破口,提升八角地区城市管理能力和水平,同时,进一步强化统筹和综合,形成城市管理的工作合力,做强做实指挥中心,推动城市管理精细高效。

确保地区生产安全 不怕再签“军令状”

本报讯(通讯员薛文 刘可)为全面做好地区安全生产及消防安全工作,维护地区安全生产稳定形势,4月21日,广宁街道“2015年地区安全生产暨消防安全工作会”上,地区各职能部门负责人、各社区主任及重点单位主要负责人再次签署了“军令状”。

会议首先对2014年度地区安全生产工作进行了总结,对2015年安全生产工作重点进行了部署,并对在2014年工作表

现突出的7家单位进行了表彰,先进单位的代表作了翔实的经验介绍发言。针对上一年度全国、北京市及石景山区的安全生产形势和消防安全工作情况,广宁地区深化宣传教育、严格落实责任、加强依法监管,扎实开展公共安全综合执法“亮剑行动”,切实促进了广宁地区安全生产形势持续稳定。区安监局的主要领导也对广宁街道过去一年的安全生产工作给予了充分肯定,并对2015年

的工作提出了希望与要求。在会议现场,街道主要领导与相关单位、部门、社区分别签订了《安全生产责任书》,明确了责任分工。这一张张责任书,如同一个个“军令状”,将会对广宁地区2015年度的安全生产工作提供更为有力的保障。

同时,街道对地区企业和各职能部门提出了具体要求:一是要清醒认识当前安全生产工作面临的严峻形势,进一步从社会稳定的层面上提高对安

全生产工作重要性的认识;二是进一步落实企业和各监管部门责任,必须高度重视安全生产工作,确保主体责任落实到位;三是强化措施,通过加强执法检查,深入推进安全生产标准化建设和加强宣传教育,全面做好2015年安全生产消防工作。与会企业相关负责人纷纷表示,参加此次会议等同于接受了一次安全生产再教育,一定会将安全生产的“弦”继续绷紧,切实确保生产安全和消防安全。